



Chers parents,
 
Nous venons d’apprendre qu’au moins deux personnes du groupe Nuton / Lutin / Aventure / Horizon / Route de  votre enfant présentent ou ont présenté une infection Covid-19 endéans les 14 derniers jours. Le dernier contact de votre enfant avec ces personnes a eu lieu le …/…/….

La procédure prévoit que l’ensemble des participants du groupe soient mis en quarantaine, même s’ils ne sont pas malades. La durée de la quarantaine sera évaluée par le médecin que vous contacterez. Cette mesure vise à surveiller leur état de santé et empêcher la transmission du virus à d’autres personnes.

Durant sa période de quarantaine, votre enfant devra suivre attentivement les recommandations[footnoteRef:1] ci-dessous pour limiter les risques de transmission du virus :  [1: 2 Ces recommandations sont issues du document « Conseil d’hygiène pour des contacts à haut risque asymptomatiques d’un
   patient atteint de covid-19 » de Sciensano, version du 6 juillet 2020.] 


Rester à la maison 
· Même s’il n’est pas malade, votre enfant doit rester à la maison. En effet, il est possible qu’il soit infecté par le virus et qu’il tombe malade dans les prochains jours. De plus, même en l’absence de symptômes, votre enfant peut être contagieux.
· Votre enfant ne peut quitter le domicile que si cela est strictement nécessaire, comme pour aller chez le médecin. Assurez-vous qu’il porte toujours un masque buccal en tissu (sauf pour les - de 12 ans) et évitez tout contact avec les autres. 
· Ne recevez pas de visiteurs à la maison. 
· Les activités de loisirs devant être évitées, nous suspendons les activités Guides durant 14 jours. Celles-ci reprendront le …/…/….
· Pour que votre enfant ne s’ennuie pas, retrouvez une compilation de bricolages, activités, dessins et recettes sur https://www.guides.be/actualite/des-idees-cles-en-main-pour-les-parents.
 
Protéger les personnes vulnérables 
· Si l'un des membres de votre ménage présente une vulnérabilité accrue à une forme grave de COVID-19, par exemple en raison du diabète, d'une maladie cardiaque ou respiratoire chronique, de problèmes immunitaires ou d'un âge avancé, faites particulièrement attention. De même, si vous aviez prévu d’aller voir les grands-parents de votre enfant dans les prochains jours, il est préférable de reporter.
· Ne partagez pas les ustensiles pour manger et boire (couverts, assiettes, tasses, verres...), les brosses à dents ou les serviettes/essuies. 
 
Insistez sur les règles d’hygiène de base
· Rappelez à votre enfant d’utiliser un mouchoir en tissu ou en papier, et de tousser ou éternuer dans le pli du coude. Après utilisation, les mouchoirs doivent immédiatement être jetés dans une poubelle avec couvercle. 
· Rappelez à votre enfant de se laver les mains à l'eau et au savon pendant 40 à 60 secondes plusieurs fois par jour. Il doit également se sécher les mains avec des serviettes propres. 
 
Nous restons à votre disposition pour de plus amples informations. 
 
Cordialement,
 
XXXXXX 
Référent covid-19 du Staff d’Unité 
Téléphone
Adresse mail



