Chers parents,
 
Nous venons d’apprendre qu’une personne du groupe Nuton / Lutin / Aventure / Horizon / Route de votre enfant a été testée covid-19 positif. Au cours des 48h qui ont précédé l’apparition des symptômes/le test PCR, cette personne a participé à une activité Guide avec votre enfant (préciser ici la date de l’activité en question).
 
Comme les gestes barrières (masque ou distanciation physique) n’ont pas été respectés durant plus de 15 minutes entre cette personne et toi, tu es désormais une personne à haut risque. Par conséquent, cela signifie que votre enfant doit immédiatement se mettre en quarantaine. La durée de celle-ci est de 10 jours à compter de la date reprise ci-dessus, avec la réalisation d’un test au plus tôt au 7e jour après la date du dernier contact à risque (à savoir, le …./…./……). La fin de la quarantaine ou la poursuite de l’isolement dépendront du résultat de ce test.

Dans le cas où le test de votre enfant serait positif, nous vous demandons de bien vouloir prévenir le Staff d’Unité. En effet, il s’agira du 2e cas identifié au sein d’un même groupe et donc d’un cluster (foyer), et nous devrons en informer le centre de tracing. L’anonymat de votre enfant sera bien entendu préservé au sein de l’Unité. 

Durant sa période de quarantaine, votre enfant devra suivre attentivement les recommandations  ci-dessous pour limiter les risques de transmission du virus : 
 
Rester à la maison 
·    Même s’il n’est pas malade, votre enfant doit rester à la maison. En effet, il est possible qu’il soit infecté par le virus et qu’il tombe malade dans les prochains jours. De plus, même en l’absence de symptômes, votre enfant peut être contagieux.
·    Votre enfant ne peut quitter le domicile que si cela est strictement nécessaire, comme pour aller chez le médecin. Assurez-vous qu’il porte toujours un masque buccal en tissu (sauf pour les - de 12 ans) et évitez tout contact avec les autres. 
·    Ne recevez pas de visiteurs à la maison. 
·    Les activités de loisirs devant être évitées, nous suspendons les activités Guides durant 14 jours. Celles-ci reprendront le …/…/…..  . Votre médecin vous indiquera, en fonction des résultats du test, la date à partir de laquelle votre enfant pourra à nouveau y participer 

Protéger les personnes vulnérables 
·    Si l'un des membres de votre ménage présente une vulnérabilité accrue à une forme grave de covid-19, par exemple en raison du diabète, d'une maladie cardiaque ou respiratoire chronique, de problèmes immunitaires ou d'un âge avancé, faites particulièrement attention. De même, si vous aviez prévu d’aller voir les grands-parents de votre enfant dans les prochains jours, il est préférable de reporter.
·    Ne partagez pas les ustensiles pour manger et boire (couverts, assiettes, tasses, verres...), les brosses à dents ou les serviettes/essuies. 




Insistez sur les règles d’hygiène de base
·    Rappelez à votre enfant d’utiliser un mouchoir en tissu ou en papier, et de tousser ou éternuer dans le pli du coude. Après utilisation, les mouchoirs doivent immédiatement être jetés dans une poubelle avec couvercle. 
·    Rappelez à votre enfant de se laver les mains à l'eau et au savon pendant 40 à 60 secondes plusieurs fois par jour. Il doit également se sécher les mains avec des serviettes propres.
Pour ne pas s’ennuyer…
Une compilation de bricolages, activités, dessins et recettes a été concoctée pour que vos enfants ne s’ennuient pas.
Fabriquer une maison pour les oiseaux, utiliser la nature comme colorant, créer son propre shampoing, réaliser des mini-glaces à la pastèque ou encore apprendre la langue des signes… il y en a pour tous les gouts !
Retrouvez ces activités sur le site des Guides : https://www.guides.be/actualite/des-idees-cles-en-main-pour-les-parents

Nous restons à votre disposition pour de plus amples informations. 
 
Cordialement,
 
XXXXXX 
Référent covid-19 du Staff d’Unité 
Téléphone
Adresse mail
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