
Chère Animatrice, 
Cher Animateur,
 
Nous venons d’apprendre qu’une personne du groupe que tu animes au sein de l’Unité a été testée PCR covid-19 positif. Au cours des 48h qui ont précédé l’apparition des symptômes/le test PCR, cette personne a participé à une activité Guide à laquelle tu étais également présent (préciser ici la date de l’activité en question).
Sur base du protocole de gestion de cas établis par l’ONE et auquel nous répondons, Tu es considéré comme une personne contact à bas risque. Par conséquent, cela signifie que tu ne dois pas être mis en quarantaine et ne dois pas réaliser de test COVID a moins de présenter des symptômes endéans les 14 jours.
Néanmoins, quelques mesures de précautions sont nécessaires pour suivre ton état de santé et éviter la propagation du virus.
· Les activités du groupe peuvent se poursuivre. Tu peux poursuivre ta scolarité et/ou tes activités professionnelles ou de loisir.
· Il est recommandé d’éviter les contacts avec les personnes à risque de développer des formes plus sévères de la maladie.
· Veille au respect des mesures d’hygiène (lavage des mains fréquent, utilisation de mouchoirs jetables, ne pas échanger des objets…).
· Il convient d’être attentif et surveiller l’apparition éventuelle de tout symptôme [1]  durant les 14 jours suivant le dernier contact avec le cas positif.  En cas d’apparition d’un symptôme, il convient de contacter ton médecin par téléphone pour l’informer des symptômes et du contact récent, et voir avec lui si un test est requis.

Dans le cas où un test PCR était réalisé et s le résultat du test revenait positif, nous te demandons de bien vouloir prévenir le Staff d’Unité. En effet, il s’agira du 2e cas identifié au sein d’un même groupe et donc d’un possible cluster (foyer), et nous devrons en informer le centre de tracing. Ton anonymat sera bien entendu préservé au sein de l’Unité.
 Nous restons à ta disposition pour de plus amples informations. 

Signature
Référent covid-19 du Staff d’Unité 
Téléphone
Adresse mail





[1] Pour rappel, les principaux symptômes du covid-19 sont : fièvre, toux, difficultés respiratoires, douleurs thoraciques, pertes de goût/d’odorat, douleurs musculaires, fatigue, rhinite, maux de gorge, maux de tête, perte d’appétit, diarrhée aqueuse.
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