
ÉLECTION D’UN STAFF D’UNITÉ GUIDE

Annonce de fin de 1er ou 2e mandat 
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Cher Chef d’Unité,

Le temps passe vite pour un Chef d’Unité de notre Mouvement ! Voici déjà presque deux ans que tu occupes cette fonction. Il est temps pour ton Staff de dresser un bilan du chemin parcouru ensemble avant de rediscuter des priorités pour aider l’Unité à se développer encore dans les deux prochaines années. 

Nous tenons d’abord à vous remercier, toi et ton Staff, pour tout ce que vous avez entrepris et mené à bien ! Que de temps et d’énergie offerts pour soutenir vos Animés et vos Animateurs !

Comme tu le sais, ton Staff et toi avez la possibilité de renouveler votre mandat. En termes de continuité et de suivi, un deuxième ou un troisième mandat sont bénéfiques. En effet, lors d’un premier engagement, on prend le pouls de l’Unité, on imagine des projets, etc. Un deuxième ou un troisième mandat permettent de continuer et consolider ce qui a été rêvé et mis en place.

Si ton Staff ou toi souhaitez vous représenter, nous nous rencontrerons pour évaluer votre mandat précédent et pour lancer la préparation de votre future proposition de programme pour l’Unité. Et, si ton Staff ou toi avez déjà des personnes prêtes à prendre la succession (Animateurs, parents, anciens, etc.) il est important de transmettre à ces personnes la procédure d’élection. Invitez-les à entrer en contact avec nous.

Nous demandons aussi, à ton Staff et à toi, de dresser un bilan complet des biens et patrimoines de l’Unité. Il est essentiel que vos successeurs connaissent ces informations. 

En espérant que toute l’Unité soit enthousiaste à la rencontre d’un nouveau Staff d’Unité ou du renouvèlement de votre mandat, nous vous remercions encore pour tout le travail effectué dans l’Unité. 
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